



**ДИРИЖЕР ОРКЕСТРА** Хабаровского театра музыкальной комедии В. Ипатов взмахнул дирижерской палочкой — и напевные звуки увертюры штраусовского «Цыганского барона» свободно и широко полились под бетонными сводами цеха. Так началось выступление хабаровских артистов в обеденный перерыв у рабочих ордена Ленина Дальзавода. К этому времени вокруг разметочной площадки цеха № 11 собралось множество любителей музыки.

С блеском исполнила артистка Марина Богатова песню Ярини из оперетты «Свадьба в Малиновке». Сменившие ее на импровизированной эстраде Тамара Золотарева и Николай Масюков сыграли сцену из спектакля «Веселая вдова». Щедрые на аплодисменты дальзаводцы долго не отпускали заслуженных артистов РСФСР Зелю Кислицыну и Валентина Гримма, показавших отрывок из оперетты «Баядерка». Очень тепло были встречены Зоя Федоровская и Владимир Агич в роли Трандычихи и Яшни-артиллериста.

На прощание благодарные дальзаводцы вручили гостям коллективный подарок — настольный миниатюрный адмиралтейский якорь и каждого артиста одарили цветами.

**НА СНИМКЕ:** концерт хабаровских артистов на ордена Ленина Дальзаводе.

Фото и текст Б. ПОДАЛЕВА.